

◆ Милосердие
Бородина В.

28

Не померкли краски жизни

С 1 по 20 октября в рамках акции «Милосердие» проводятся «Дни белой трости», цель которых — познакомить население с жизнью незрячих людей. Об этом шла речь и на очередной встрече членов Кировской городской первичной организации общества слепых.

Председатель областного правления ВОС Ю. А. Замятин рассказал собравшимся о мерах, предпринятых для улучшения социального положения незрячих. Он сообщил, к примеру, о том, что с 1 июля подоходный налог с предприятий ВОС отменен. Это сохранил за обществом значительную сумму — свыше 30 миллионов рублей. Нынче эти деньги направляются на увеличение пенсий малообеспеченным.

Говорил Юрий Артемьевич и о том, что беспокоит. Нужно жилье — «наконец-то один дом «пробили», 68-квартирный, нынче он достраивается». Острая нужда есть в строительстве производственно-бытового корпуса, однако все руководящие товарищи на словах «за», а в план этот объект так и не включен... Проблем, самых разных, накопилось немало.

При интенсивном движении перейти улицу трудно даже зрячему. Какая работа ведется с водителями, чтобы они особенно внимательно относились к людям с белой тростью? Будут ли в Кирове озвученные светофоры и где? Почему не стала для водителей неприкосновенной «зебра» перехода? Ведь уже не раз, как говорили собравшиеся, у них из рук и трости машинами выбивали, и оскорбляли. Почему таких хамов ГАИ не призывает к порядку? Эти и другие вопросы были адресованы лейтенанту милиции А. В. Шишкину, выступившему на встрече.

О библиотеке областного отделения ВОС, расположенной на улице Сурикова, 10, рас-

сказала ее директор Г. А. Марьина. Книжный фонд ее 80 тысяч экземпляров, читателей — более четырех тысяч, в том числе 270 — в районах области. «Говорящие книги» выдаются читателям не только на русском, но и на татарском языке, языке мари, удмуртов... Библиотека организует радиожурнал, каждую среду проходят занятия клуба ветеранов «Олимп».

Оживление в зале вызвала звуковая газета «Наш голос», вышедшая ныне в четвертый раз. В ней рассказывалось о жизни городской первички, объединяющей более четырехсот членов ВОС, о подписке на ВОСовские издания, о работе с детьми. Одна из «страничек» газеты рассказала о летнем отдыхе. В стихотворении В. И. Зайкова «Сад как сад, всего пять соток...» с мягким юмором рассказано о хлопотной жизни садоводов-любителей. После рассказа о шахматно-шашечном турнире тут же вручили грамоты его победителям Н. Пятышеву и М. Каракарову. Звучали в газете и поздравления с днем рождения, народные приметы осени и зимы...

Встреча закончилась. Всматриваешься в лица, прислушиваешься к негромким разговорам и чувствуешь, что люди остались довольны, им приятно, что о них помнят, что работники ВОС стараются хоть как-то скрасить жизнь людей, обиженных судьбой. Хорошо бы, если все кировчане были милосердны к нам!

В. БОРОДЕВА,
председатель городской
первичной организации
ВОС.

«КИРОВСКАЯ ПРАВДА»

г. Киров

20 ОКТ 1989